



我爱上了皮划艇

董山小学102班小记者 刘懿莹(证号1507607)

端午节那天,晴空万里,爸爸、妈妈带着我和弟弟去宁波文化广场游玩。

我们一来到文化广场,就看见有许多小朋友在玩耍。我们迫不及待地穿过草地来到小河边,我看见有很多人在划一种奇怪的船,便好奇地问:“爸爸,那叫什么船?”爸爸回答说:“那是皮划艇,是一项新型的运动。”我向爸爸提议我们也去划皮划艇,爸爸爽快地答应了。

我们选了一艘最大的绿色的皮划艇,4个人都穿上了救生衣,我坐在船头,爸爸坐在中间,妈妈和弟弟坐在船尾。刚开始我还没有掌握好怎么划,船忽左忽右,时不时还会撞到岸边,害得妈妈和弟弟溅了一身水。不过爸爸一直鼓励我,十分耐心地向我讲解:快撞到岸边时可以用桨顶一下,桨向后划是让船前进,如果想倒退,就用桨向前划,如果想让船左转,桨就在船的右边划,慢慢地我学会了控制前进、后退、转弯。后来我越划越顺利,妈妈对我竖起了大拇指,我又学会了一项新技能,我的心里比吃了蜜还甜。 指导老师 吴颖轩

惊险而有趣的4D电影

德培小学203班小记者 毛柯涵(证号1508774)

妈妈在网上猫眼电影买了《侏罗纪世界》的票,全家一起去看4D电影喽!

电影开始了,戴上眼镜,大屏幕中一架直升飞机飞起来了。哇!哇!我们坐的椅子也跟着一起开始左右摇摆起来!身临其境的感觉!

整个影片中,我置身于其中,和男主人公一起在森林中开摩托的感觉,和两个少年兄弟一起奔跑的感觉,好几次暴虐龙张大了嘴好像要把我吞进的感觉,躲过一次又一次险境的感觉。到最激烈处时,椅子下面还有一股气流喷到脚上,既紧张又刺激。 指导老师 俞碧波

可爱的小金鱼

雅戈尔小学301班小记者 郑哲俊(证号1511951)

我家的鱼缸里有三条小金鱼,它们长着一双大大的眼睛,金色的鱼鳞,身后的尾巴上下摆动,就像是火焰在窜动,好看极了。

它们如果没事干,就爱在鱼缸里游来游去,有时在水里吐大泡泡,有时在木桥下面捉迷藏,有时躺在水草上睡觉。小金鱼还会在水里转圈,它在水里绕了一圈又一圈,却不知疲倦。我给它们喂食的时候,它可机灵了,一下子向食物“扑”去,但凡它“扑”过的地方,就不会剩下一丁点食物。

有一次,我发现小金鱼睁着眼睛一动不动,天哪!小金鱼是死了吗?我急忙叫来妈妈,妈妈看见了,哈哈大笑,说:“小金鱼是在睡觉呢!”原来金鱼睡觉是这个样子的,我也笑起来了。 指导老师 王琴芬

爸爸知错了

钟公庙中心小学105班

小记者 沈家煊(证号1506194)

中午,妈妈带着我去爸爸的酒店接爸爸回家。爸爸说他还没吃中饭,于是打包了一份炒年糕准备路上吃。

在车上,爸爸吃完炒年糕,就准备随手把快餐盒和筷子扔出车窗外。妈妈提醒说:“不要扔,等会儿下车找垃圾桶再扔。”可爸爸不听劝,还是把这些垃圾扔了出去。我见了生气极了,冲着他嚷嚷着:“爸爸,你这是不文明的行为!老师告诉我们,保护环境人人有责,不乱丢垃圾,做一个文明的市民。”

爸爸听了我的话一下子红了脸,摸摸我的脑袋,羞愧地说:“煊煊,你说得对,爸爸知错了,以后一定改正,保证不再随便扔垃圾了!”我和妈妈看了看一脸惭愧的爸爸,都开心地笑了。

西兰花炒鱿鱼

逸夫小学303班小记者 顾佳彦(证号1511382)

妈妈说:“我们一起做西兰花炒鱿鱼吧!”我高兴地答应了。

我的任务是洗和切,妈妈的任务是炒。我先把西兰花掰开,掰成一小块一小块的,再放在清水里洗。鱿鱼呢?洗起来有点麻烦,因为里面有墨,要是弄破了墨,洗起来就麻烦了。我小心翼翼地用剪刀剖开鱿鱼的肚子,轻轻地把内脏掏出来,生怕弄破了墨。接着,我翻下砧板,把鱿鱼平铺在上面,握着刀,一条一条地切开。因为技术不太熟练,我切的鱿鱼一条大一条小的,很不整齐。妈妈安慰我说:“没关系,熟能生巧,多切就会越来越好的。”

妈妈是炒菜高手,她负责炒。只见妈妈先放了些油,把两样东西放进去,“刷刷”地翻炒起来。几分钟以后,一盆绿白相间的“西兰花炒鱿鱼”就上桌了。

我拿起筷子尝了一口,哇!真是太好了,比以往任何一次都香。 指导老师 张凤飞

摘蚕豆

德培小学306班小记者 金鑫(证号1509883)

春天到了,小草探出头来,大树抽出了新的枝条,花儿绽开了笑脸,空气中飘满了淡淡的花香。

又到了吃蚕豆的季节。我赶紧找了一个小篮子,跟妈妈一起去摘蚕豆。到了田里,只见一棵棵绿色的豆苗上已经长出了一根根蚕豆,胖乎乎的蚕豆荚两头是尖尖的,透过阳光隐约能看见里面的几个蚕豆宝宝正在打瞌睡呢。我剥开一看,三颗又圆又胖的蚕豆调皮地滚入我的手中。还记得半个月前,我刚来到这里,蚕豆苗才开出紫色的花,像一只只蝴蝶停满在叶子上。

妈妈提议今晚吃蚕豆糯米饭,我欣然答应。很快,饭就熟了,那香味飘满了屋子,我迫不及待地挖了一勺放在口中,糯米饭黏黏的,还夹杂着豆和肉的鲜味。我津津有味地吃了两碗。 指导老师 鲁雄微

游天宫庄园

东钱湖中心小学207班小记者 周照坤(证号1511436)

星期四,我们全班同学一起去天宫庄园游玩。

我们像群叽叽喳喳的小麻雀,来到了植物园。在导游阿姨的讲解下,我感受了植物世界的美妙,真是不看不知道,世界真奇妙。大的如霸王椰子树,几个同学都抱不过来,小的如小指般的仙人掌,这么玲珑可爱……放眼望去,都是花的海洋,树的世界。置身其中,我仿佛也变成了一朵花、一棵树。

我们还来到了天宫城堡,我当上了一名解放军战士。我穿上军装,戴上军帽,扛上长枪,坐上军车,在街道上威武地来回巡逻,别提有多神气了!我想:长大了,我要当一名真正的解放军战士,保卫祖国。

指导老师 王益红

我家的小少爷

东南小学403班小记者 华薄微(证号1513261)

我家多了一位新成员——荷兰鼠少爷。它的毛五颜六色的,有黄色、黑色、白色和橙色,毛茸茸的身体上长着一颗小小的脑袋瓜。它总爱把身子团起来,圆圆的肉嘟嘟的,不仔细看还以为他是一团小肉球呢。

我家的这位少爷,餐餐需要我们陪伴、伺候。饿的时候,它会不断地叫,如果你不马上给他喂食,它会发出更大的叫声。渴的时候,它也会发出叫声,可这叫声似乎与进食又有所不同,一会儿吱吱,一会儿呜呜,惹得我们不得不放下手中的事情,过去伺候它,吃饱喝足后就四脚朝天地躺在外婆为他准备的毛巾窝里,不时地用脚爪梳理着自己的仪容。

厦大一日游

东南小学404班小记者 周津泓(证号1510078)

今天,我们要去厦门大学啦。

跟着人群我们也步入了校园大门,一对展翅欲飞的翅膀雕像,耸立在钟美林广场,寓意厦门大学的每一位学子都能从这里鹏程万里、展翅翱翔。雕像背后是一条笔直的迎宾大道,大道两旁均匀地栽种着一株株笔直挺拔的棕榈树,像一个个卫士守护着美丽的校园,更像一位位迎宾小姐欢迎着来这里参观学习的一位位朋友。陈嘉庚爷爷的雕像屹立在这条迎宾大道的中心位置。

继续走,沿着一条林荫小道,我们来到了芙蓉湖。它不像波澜壮阔的大海,不像水平如镜的西湖,它有着自己的特色,湖水碧波荡漾,绿荫环绕四周,还有几只黑色的天鹅在湖中戏水。

厦大令人向往,厦大令人留恋。是的只要我努力,我奋斗,总会再次来到这个美丽的地方。厦大,等着我!

指导老师 蔡晓君

音乐盒

东钱湖中心小学207班小记者 方佳韵(证号1511442)

生日的时候,我拿了过年赚来的压岁钱,想给自己买一个喜欢的小礼物。

走到一家文具店,我一进去就看见了橱窗上有一个美丽的音乐盒。它一下子就吸引了我,蓝蓝的底座上放着一个透明的玻璃球,玻璃球里面是两只可爱的小熊,它们是一对好朋友,手牵着手在水里跳舞。玻璃球里还有许多白色的小雪花,五彩缤纷的彩带。扭紧底座下的按钮,就会发出美妙的音乐声,那么清脆,让人听着如痴如醉。玻璃球里的小雪花小彩带也随着音乐声轻轻地舞动起来。两只小熊也不停地转动着,跳着圆舞曲。这画面真是美丽极了。不知不觉,我便陶醉在歌声里了。

服务员走了过来,问我喜欢这个音乐盒吗?我说:“喜欢,非常喜欢。”然后,我就高高兴兴地把这个“新朋友”带回了家。

指导老师 王益红

花朵

集士港广德湖小学102班

小记者 王思琪(证号1509740)

大自然有许多美丽的花,五颜六色的。桃花是粉色的,像一个个小娃娃;梨花是白色的,像一个个小天使;牵牛花是紫色的,像一个个小喇叭;向日葵是黄色的,像一个个小太阳……每个季节都盛开各种各样的花,每个季节都盛开五颜六色的花。花朵真美啊!

指导老师 张盛娜

我

东裕小学201班小记者 许欣语(证号1506273)

我是一个天真可爱的小姑娘。有时我很聪明,有时很马虎。我高兴的时候就一蹦三尺高,但我生气的时候,小嘴巴就嘟了起来,妈妈老是说“咱们家的欣语一生气,嘴巴可以挂三个瓶子哩!”我一听这话“噗哧”一声笑了。

告诉你们,我可是位“小才女”哦!我在学古筝、书法、国画、小小主持人。每次布置教室时,我的书画作品总是最“抢手”,班主任老师总是会亲切地来“约稿”。轮到学校文艺比赛时,我上台的机会就来了,讲故事、弹古筝,小小的我能量无限,总能帮班级夺得奖状。还有我的象棋和五子棋也挺厉害的,能把爸爸妈妈打败咯!你们看看我,是不是琴棋书画样样精通哦。

指导老师 张雪波

生活的味道

古林镇中心小学403班小记者 俞玥贝(证号1507135)

有一天,课间休息的时候,我的胃突然痛了起来,人缩成一团,汗从额头上流了下来,脸色变得苍白了。同桌发现我有点不对劲,着急地问我:“贝贝,你没事吧!是不是胃病又犯了?你忍一下,我帮你打电话去!”话音刚落,同桌已经跑出了教室,急匆匆地去打电话给家长!

过了一会,外公来了,带我去医院看病,吃了药以后我的胃不疼了!这让我体味到了生活的“苦”与“甜”!

体育课上,何老师让我们跑五圈,5分钟,7分钟,10分钟……终于跑完了,全班大汗淋漓,胸口很闷,“扑通!”我们躺在了草坪上,下课都懒得起来。这就是“辣”的生活。

当快要期末考试时,迎接考试的到来,家里额外布置了考试卷。无聊的复习中,“辛酸”的味道迎面扑来。

生活的味道需要大家“细细品尝”,才能感知它的乐趣!

指导老师 朱郑汇

爱

姜山镇朝阳小学602班小记者 黄瑞点(证号1506751)

那时我还只是个黄毛丫头,与外婆住在乡村。我总爱让外婆领我到爷爷的杂货店逛逛,与其说是逛一逛,还不如讲是买东西。久而久之,跟爷爷混熟了,一去或经过那儿,推开檀木门,“吱呀”一声,仿佛在欢迎我的到来。爷爷总会让我在屋子里坐会儿,吃点东西。

“轰隆隆!轰隆隆!喇!”天空划过一道闪电。正在杂货店喝果汁的我一惊,“哇”地一声哭了起来,泪水像断堤的水滔滔不绝。正在煮晚饭的爷爷急忙赶来:“囡囡乖,爷爷给你做东西吃。”“我要……要回去……”我扭动着身子,抽泣着。“好!”爷爷拍着我的背,拿着一把雨伞,“爷爷这就送你回家,别哭了。”

爷爷撑着一把伞,又抱着我,一深一浅地朝着不远处的泛着点点灯光的农家小屋走去。到了外婆家,借着灯光,我看见爷爷浑身湿透了。外婆一边递给爷爷毛巾,一边责备我:“真是的,让爷爷冒雨送你回来。太不好意思了,快坐下喝杯热茶吧!”“不了,我店门还开着,你快帮囡囡洗一下澡,免得感冒了。”爷爷打着伞又走了,那身影在雨帘中渐渐消失。

爷爷如今去了远方的儿子家,但我的心中依然留下那远去的背影,永生难忘的爱。

母爱如水

古林镇中心小学403班小记者 龚思瑾(证号1507129)

那次我因为肺炎住院了,在医院的那段时间虽然是最痛苦的回忆,但是因为妈妈一直在身边照顾,让我感到痛苦中也带着丝丝幸福。

住院以后,每天三次挂盐水。第一天我的小手就被针眼戳得满是淤青了,虽然忍着不喊疼,但妈妈还是心疼极了,每次看我打针的时候,眼里总是含着泪花。后来妈妈央求护士阿姨给我打了留置针,这才免去了我一天三次的痛苦。

妈妈在医院里一步也没有离开过我,时时间我感觉怎么样了。一咳嗽,她就紧张得不得了,马上轻轻拍我的后背。有时在半夜醒来时一睁眼就看到妈妈在旁边,蜷缩在床上很小的一个空间,虽然闭着眼,一只手却还是缓缓地做着轻轻拍打我的动作。看着妈妈这样辛苦,我真希望我的病能快点好起来,不让她再担心了。

指导老师 朱郑汇